

荥阳市残疾人联合会 关心弱势群体 排忧解难行善



荥阳市残疾人联合会免费为残疾人办理残疾证副本

近日,荥阳市委、市政府开展“修身行善、明礼守法”活动以来,荥阳市残疾人联合会立足本单位工作特点,以“改善民生、服务群众、排忧解难”为重点,深入基层,访民情、解民忧,为残疾人解难事、办实事。

宣传国家政策 开展上门服务

为了保障残疾人合法权益,荥阳残疾人联合会全面整理残疾人证和乘车证办理、康复辅助器具配备、就业培训、重度残疾人救助等有关优惠政策共计22项,通过宣传版面、信息平台、新闻媒体等形式加大宣传力度,让荥阳市残疾人了解国家

政策,早日享受到党和政府的温暖。

为了解决残疾人办证难的问题,荥阳残疾人联合会工作人员先后到广武镇、王村镇、崔庙镇等乡镇开展上门服务,为500多名符合办证标准的残疾人办理了残疾人证。

完善康复网络 提供康复服务

荥阳市残疾人联合会规范康复机构建设,完善残疾人康复服务工作网络,深入开展残疾人康复进社区、进农村工作。荥阳市残疾人联合会共完善319个康复室(站)设施,培训社区康复协调员319名,使荥阳市残疾人不出社区、不出村即可享受各项康复服务。截至目前,低视力助视器195

名;低视力儿童家长培训70名;盲人定向行走155名;聋儿听力语言训练35名;成人听力康复21名;精神病防治2335名;肢残(脑瘫)社区康复训练235名;智残儿童社区康复训练105名;孤独症儿童训练20名;供应辅助器具2150件,安装人工耳蜗2名,安装普及型假肢18例,装配矫形器27件。

注重改善民生 专注办好实事

为提高残疾人就业率,荥阳市残疾人联合会制订实施方案和培训计划,认真组织,狠抓落实。截至目前,农村残疾人实用技术培训120人,残疾人职业技能培训501人,残疾人专职委员培训100人,残疾人康复协调

员培训120人,残疾人就业指导员培训50人。

对荥阳市0~6岁贫困残疾儿童进行前期筛查。2013年符合救助条件的17名贫困残疾儿童,2014年符合救助条件的44名贫困残疾儿童。

构建法制平台 维护合法权益

设立法律援助工作站1个,法律援助服务站15个。为8户贫困残疾人家庭配发盲杖、闪光门铃、报警水壶等无障碍设施。200名下肢残疾人车主享受机动轮椅车燃油补贴资

金52000元。规范第二代残疾人证核发工作程序,共新办和更换第二代残疾人证10489本,初审合格率100%,为保护残疾人合法权益提供了有力保障。

搭建平台 爱心捐助

5月17日,为庆祝第二十五次“全国助残日”,荥阳市残联在荥阳人民广场开展“修身行善、明礼守法”助残日宣传活动,发放“残疾人优惠政策”、“无障碍条例”宣传页。为60余名残疾人朋友免费鉴定办理残疾人证,荥阳市第二人民医院为残疾人发放爱心助

残卡38张。为残疾人解答康复、就业、教育、维权等方面的问题112人次。在第二十五次“全国助残日”到来时,荥阳市残联领导班子成员和机关部分工作人员走访慰问了11户残疾人特困户,为他们送去了价值3000元的米、面、油等物资。

修身行善 明礼守法

为深入开展“修身行善 明礼守法”全民行动,荥阳市残联结合实际,多措并举全面推进活动开展。5月17日,在人民广场开展“修身行善、明礼守法”助残日宣传活动,当天发放“残疾人优惠政策”、“无障碍条例”宣传页500余份,使

残疾人优惠政策家喻户晓。为60余名残疾人朋友免费鉴定办理残疾人证,市第二人民医院为残疾人发放爱心助残卡38张。当天还为残疾人解答康复、就业、教育、维权等方面的问题112人次。

荥阳播报 王世端 通讯员 王秋丽

荥阳市建设工程质量监督站 恪尽职守 做荥阳工程质量守护者



荥阳市建设工程质量监督站工作人员正在对项目钢筋进行现场检查

荥阳市建设工程质量监督站始终坚持“百年大计、质量第一”的服务宗旨,严格按照国家、省、市颁发的相关法律、规定、规范和相关强制性技术标准,对受监工程的勘察设计、工程主体等环节进行了全面的质量监督,并对建设、监理、设计勘察施工等五大责任主体的质量监督部门和制度等质量管理体系进行完善。

加强队伍建设 打造专业、敬业、爱业的监督队伍

监督人才培养和硬件设施建设是监督业务的可靠保证,荥阳市建设工程质量监督站一直高度重视监督队伍的自身建设。荥阳市建设工程质量监督站认真制定学习培训计划,每周五下午举办“监督业务知识大讲堂”,主要是业

务骨干传帮带。每月举办监督员常规考核工作,不定期更换主题,考试成绩计入年度考核,使监督员熟练准确掌握国家有关新规范、新标准,并规范操作,依法行使监督、检测职能的能力得到不断提高。

积极开展质量两年治理行动 有效控制质量通病

荥阳市质监站以住建部工程质量两年治理行动要求为活动主线,将工程质量专项治理作为2015年监督管理工作的一项重点工作。

加强施工工地的标准化管理。明确标准化实施内容、达标标准,认真落实参建各方责任。坚持以监理单位 and 施工企业质量行为监管为突破点,建立健全监理、施工质量保证体系,严格履行带班责

任制,分级管理制,分工明确,层层负责。

加大巡查抽测力度,提高监督工作威慑力。加大巡查抽测频次,通报巡查抽测结果,记录巡查抽测质量行为的方式改变以往以单个项目为基础的微观监督模式。在荥阳市范围内,高密度、大频次开展专项巡查抽测活动,确保荥阳市在建工程质量总体受控。

实施差异化管理 提高工程监督管理水平

针对各个公司的资质等级及公司管理水平的不同,详细制订监督计划,遵循差异化监督管理。在日常监督中,荥阳市建设工程质量监督站严格按照建设工程相关规范及施工图纸文件对每项工程的重点部位进行监督抽查。对于发现工程质量隐患及五大责任主体的违规行为,及时下达整改通知书,

责令相关单位及时整改落实,把质量隐患消灭在萌芽状态下。对于新开工的工程,积极与建设、施工单位联系,要求科室督促其尽早办理监督手续和试验手续,使建筑工程向正规轨道上发展。对手续未办理齐全擅自开工和不按施工设计文件进行施工的工程,依法下达停工通知书。

开展文明服务 提高工作质量

荥阳市质监站坚持服务承诺制度,实行首问负责制、限时办结制、一次性告知制度,积极开展文明用语活动,要求综合室、办公室等窗口科室在工作中一丝不苟,认真耐心地对待每一位前来咨询和办事的人员,提高自身的服务质量,端正服务态度,做到有问必答,不推脱不敷衍。

抓好工程质量投诉及信访稳定工

作。为更好地服务群众,维护群众合法权益,方便群众提意见和建议,公开了投诉电话,在站醒目位置设置投诉意见箱。投诉过程中,坚持严格办理程序,切实履行职责,处理投诉坚持“事实清楚、证据确凿”,解决问题做到“定性准确、处理恰当”,办结后做到主动反馈,确保群众满意。

深入工地现场 开展全民修身活动

为了深入开展全民修身活动,让更多的人了解、参与全民修身活动。近日,荥阳市建设工程质量监督站到清华大溪地项目开展全民修身宣传活动。荥阳质监站副站长王新峰向基层群众介绍了质监站全民修身活动开展情况,并以严以修身是根本为题做了全民修

身专题讲座。清华大溪地项目部建设单位、施工单位、监理单位60余人参加了此次讲座。为营造活动氛围,荥阳市建设工程质量监督站在活动现场悬挂了条幅一条,展板三块,向基层群众发放宣传页200份。

荥阳播报 王世端 通讯员 王新峰 张晓杰